2020年2月6日 星期四 责编:王妙妙 万建刚 美编:许明 审读:邱立波

爸爸妈妈,我等你们

"昨天晚上,我把手机放在枕边,电话里传来了爸爸暖暖的声音,就好像他躺在床上和我聊天。我已经快两个星期没见到爸爸了。"

因为新型冠状病毒感染的肺炎疫情,许多小朋友的爸爸妈妈都冲在防控一线,不能陪家人一起过年、一起吃饭、一起聊天。但我们知道,这个特殊的时期,爸爸妈妈不属于一个人,而是属于大家!

爸爸妈妈,请你们保重身体,我们在家里等你们回来。

我为爸爸而自豪

海曙区镇明中心小学303班 龚奕恺(证号2008988) 指导老师 张久久

昨天晚上,我把手机放在枕边,电话里传来 了爸爸暖暖的声音,就好像他躺在床上和我聊 天。我已经快两个星期没见到爸爸了。

爸爸是一名疾控医生,自从新型冠状病毒开始蔓延,他就在单位待命,随时准备"行动"。

今天,我无意间看到了爸爸工作的视频,视频里的爸爸正在角落里穿防护服。那防护服和宇航服一样,胖胖的、鼓鼓的,看上去很臃肿。我想:防护服那么严实,细菌肯定进不去。随后,爸爸便和其他身穿防护服的叔叔阿姨们一起进入了小区的楼道……

妈妈告诉我,在宁波有许许多多像爸爸一样的疾控医生,他们奋战在"前线",排查可疑病例,调查确诊患者,消杀患者接触的环境,尽可能为大家创设一个健康安全的环境。

"滴——"是爸爸发来的微信,他告诉妈妈,他 又要准备"行动"了,要很长时间不能接打电话。

我为有这样的一位爸爸而自豪!

妈妈不属于我—个人

镇海区骆驼中心学校303班 张梓涵(证号2019117) 指导老师 褚春燕

我的妈妈是一名医生,当我知道她日夜加班就是为了调出时间带我去滑雪的时候,我的内心有说不出的感动和期盼。我每天看着日历,等着那一场来之不易的旅行。但是,这场珍贵的旅行却被一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情瞬间打乱了,妈妈第一时间取消了我期待已久的旅行。疫情来势汹汹,不断地扩大,让所有人都陷入了恐慌之中。

我也同样恐慌。我不再为没了这场旅行而难过,而是害怕我的妈妈会离我越来越远。自从出现了这个疫情,她已经连续好多天未和我见面了,我好想她。

当爸爸带我到医院见到妈妈时,我的眼泪不争气地流了出来。只见她戴着口罩、穿着厚厚的防护衣,和其他叔叔阿姨一起不停地忙碌着,就像一只只巨大的白妈蚁在不停地到处跑动。当我看到办公桌上放着的援助武汉的"请战书"时,我突然明白了:我不能那么自私,妈妈她不属于我一个人,她还属于那些需要医生救治的病人啊!



致敬白衣大便

镇海区骆驼中心学校303班 费雅妍 (证号2019121)

忙碌的爸爸

鄞州区宋诏桥小学401班 李思媛(证号2012563) 指导老师 俞波

这个春节,爸爸没有陪我们一起度过。作为一名医生,在这个特殊时期,他变得更加忙碌,经常加班甚至整晚不能回。因为怕把医院的肺炎病毒不小心带回家,每次回来,爸爸都会在楼下车库里换好衣服才敢上楼,一进家门,直接冲进厕所用酒精把自己全身消毒一遍,然后才敢给我一个拥抱或者举起在一旁张开双臂等待已久的妹妹。

大年三十,爸爸又是忙到很晚才回来,一家人吃过年夜饭后难得坐在一起看电视。爸爸为了满足我的心愿,陪我守岁到十二点。我还以为他春节不用上班了,没想到初一早上一起床,妈妈告诉我,爸爸已经上班去了,而且还有夜班。失望之余,我既替爸爸担心又替爸爸骄傲。

在这个特别的日子里,我愿所有跟爸爸一样奋战在一线的医务工作者们一切安好,你们辛苦了!也祝愿所有人都健康平安,春节快乐!

海曙中心小学505班 陈林豪(证号2009549) 指导老师 贺蕾

除夕夜,本是合家欢乐的日子,身为 人民警察的爸爸却在拿起筷子那一刻接 到了一个工作电话,满脸严肃地挂断后, 跟大家说:"紧急任务,我这几天可能不回 家了,你们尽量少出门,可以不出门的就 不要出去了,外出记得一定要佩戴口罩。" 这时我才认识到疫情的严重性,我开始关 注疫情的追踪报道。

看到新闻上医生和护士们忙碌的身影,一群人逆风而行,坚守岗位奋战在一线,守护着患者的生命,不禁让我一次次热泪盈眶。面对疫情,谁也没有躲避危险,"逆行而上",只因肩上的责任。

爸爸作为人民警察,也同样坚守在守 护平安第一线,用他们的方式跟医生们并 肩作战。我已经连续好多天没有见到爸爸 了,每每给他打电话,都是听到他口罩里 蒙蒙的声音夹杂着手机那头呼呼的风声, 寒冷初春,爸爸正在高速卡口排查来往的 车辆。爸爸告诉我,各条交通要道都是城 市的血脉,他们的职责就是保证城市的健 康,24小时不间断守候在疫情防控前端, 做好城市"血管清道夫"。晚上10点多,爸 爸披星戴月地回到家,做了一番清理后, 开始整理自己的行李。"爸爸,你要出差 吗?"我上前问道。"不,我最近都要住在单 位了,要开始辖区内部排查了,我们逐户 上门走访辖区居民和各类公众场所,努力 排查每一个风险隐患,你要听妈妈的话, 不要随意出门哦!"我似懂非懂地点点头, 目送爸爸离家,对着电梯口喊:"爸爸,我 等你回家!"

这是一场没有硝烟的"战争",当恐惧和忧虑袭来,当惊慌与悲伤激增,无数逆行者奔赴前方,谱写大爱篇章。我为自己有这么平凡而勇敢的爸爸而感到骄傲,无声的赞歌送给所有还在认真工作的人们。当疫情过去,当晴空万里,我们一起去看春暖花开!加油爸爸,加油中国!



守护

镇海应行久外语实验学校303班 陈梓瑞(证号2019337)

我的爸爸不见了

鄞州区宋诏桥小学309班 宣萱(证号2012457) 指导老师 朱立飞

好几年没回爸爸的老家过年了,听大人 们说老家的阿太身体不适,爸爸特地和同事 调了班。大年三十一大早,我们一家人就匆匆 出发了。

一下车,我就冲了过去,爷爷早就等着我了。我和爷爷一起来到房里看阿太。接下来,我帮爸爸贴春联,挂灯笼,爸爸还给我买了很多鞭炮。晚上,吃完丰盛的年夜饭,我和爸爸放了一个大鞭炮,约定明天晚上再一起放小鞭炮。除夕的晚上,我抱着爸爸暖暖的肚子甜甜地入睡了。

第二天早上,我揉揉惺忪的睡眼,慢腾腾地爬了起来。咦?房间里怎么没人呢?我发现桌子上爸爸的包不见了,地上爸爸的皮下见了,床头柜上爸爸的相机也不见了。这时,我看见枕头边上有一张纸条,上面写着:宝贝,我是你的爸爸,更是一名人民警察!疫情在前,警察不退。我在宁波等你。看完之后,我的眼泪如断了线的珍珠一样落了下来。

虽然爸爸不见了,他晚上也不能陪我 放烟花了,但是我为我的爸爸感到自豪。 因为他是一名人民警察!

我骄傲 妈妈是疫情防控人

鄞州区堇山小学501班 叶纪麟(证号2008900) 指导老师 余敏

原本应该是我们大伙儿聚在一起热热闹闹过大年的时候,可是突如其来地被一个叫做"新型冠状病毒"的调皮鬼完全破坏了。为了躲它,大伙儿都停住了出行的脚步,取消了各种活动,安分地躲在家里。

但是我的妈妈是一位疾控工作人员,她不能像我们一样躲,她变得异常忙碌,每天早出晚归,忙得不可开交。目的很简单,就是为了治服这个调皮鬼。而我和爸爸,作为她的家人,每天早上起床都看不到她的身影。当我看到她天天拖着劳累的身子回来,十分心痛。作为一名小学生,我想呼吁大家:抗击病毒,人人有责,少出门,戴口罩,勤洗手,不信谣,不传谣,让我们大家一起为武汉加油,为中国加油!

我骄傲,妈妈是一线疫情防控人!